

Pobytový výlet na Oravskej priehrade spojený s „guláš - párty“



Leto sa nám pomaly končí a preto sme sa rozhodli využiť jeho posledné teplé dni. Máme krásnu Oravskú priehradu, preto by bola škoda nevyužiť to. CSS STUDIENKA zorganizovalo 3-dňový výlet na nábrežie Oravskej priehrady. Záujem prejavili 15-ti prijímatelia, ktorí boli ubytovaní v Penzióne Maják, v blízkosti priehrady. Počasie nám príliš neprialo, ale pre nás to nebol žiadny problém. Použili sme fantáziu a program bol na svete.



Plavba loďou po Oravskej priehrade

Keď sa nám počasie trochu umúdrilo, rozhodli sme sa ísť na výlet loďou. Hladina vody sa trochu upokojila, ale fúkal silný vietor, preto sme sa radšej zdržiavali v podpalubí. Kapitán lode spoznal jedného nášho prijímateľa a s radosťou mu prepožičal svoju čiapku. Pán Trabalík sa cítil ako naozajstný kapitán lode. Naša plavba trvala približne 1,5 hod., oboplávali sme Vtáči ostrov, Ostrov umenia, kde sme sa na chvíľu zastavili. Sprievodca nám vyrozprával históriu vzniku priehrady. Zameral sa na návršie, kde dnes stojí barokový kostol a kalvária, ako posledná pamiatka na päť zatopených dedín. V interiéri kostola nás zaujala nainštalovaná expozícia „Slovenská tradičná ľudová plastika a maľba“.



Ostrov
Umenia
Oravská
priehrada

„Oravská svadba v Penzióne Maják“



Naši akční zamestnanci si večer pre prijímateľov pripravili „ORAVSKÚ SVADBU“. Nevesta mala na hlave venček z poľných kvetov, zahalená bola v bielej plachte a ženích si obliekol to, čo mal v šatníku. Nechýbali hostia, oddávajúci a na záver aj tradičné očepčovanie ... Bola to veselica ako sa patrí.



„Guľáš párty“ v Penzióne Maják“

Keďže nám začalo byť smutno za našimi prijímateľmi, rozhodli sme sa, že ich pôjdeme vyzdvihnúť osobne. Objednali sme si autobus, 39 prijímateľov a 11 zamestnancov CSS STUDIENKA sa spoločne vybralo k Penziónu Maják, kde nás už netrpezlivo očakávali. Poviem Vám, bolo to radostné zvitanie. Bodku za naším výletom urobil guľášik, ktorý pre nás pripravili naše kuchárky, nechýbala ľudová hudba, spev, občerstvenie a kávačka.



Spolu nám chutilo.

Guľášik bol super...